
2022 TAX WORKSHEET FOR FARM INCOME AND EXPENSES (PAGE 1) SCHEDULE F

NAME OF FARMER______________________________________GRAIN ONLY________GRAIN & LIVESTOCK_________                                                                                                                                                 

HAVE YOU  FILED A 1099 WITH THE IRS TO EVERY ENTITY YOU PAID MORE THAN $600 YES ___  NO _____

SALE OF MARKET ANIMALS PURCHASED FOR RESALE ________________________________

COST OF MARKET ANIMALS PURCHASED FOR RESALE ________________________________                                                                                                                                                     

INCOME FROM: AMOUNT EXPENSES FOR: AMOUNT

CORN CHEMICALS

SOYBEANS CUSTOM HIRE

WHEAT FEED PURCHASES

HAY FERTILIZERS & LIME

STRAW FREIGHT & TRUCKING

GASOLINE, FUEL & OIL

INSURANCE

BEEF MORTGAGE INTEREST

SWINE OTHER INTEREST

SHEEP LABOR HIRED

WOOL EQUIPMENT LEASE

STATE GAS REFUND LAND RENT

PATRONAGE DIVIDEND REPAIRS & MAINTENANCE

AG PROGRAM PAYMENTS SEEDS/PLANTS

CROP INSURANCE STORAGE

CUSTOM HIRE MACHINE WORK SUPPLIES

LANDLORD REPAYMENTS TAXES

REFUNDS UTILITES (FARM SHARE)

VET/MEDICINE

TAX PREP/LEGAL

DUES & PUBLICATIONS

COMPLETE BOTH SIDES



                 2022 TAX WORKSHEET FOR FARM INCOME AND EXPENSES (PAGE 2)

                                                                                                                                                            

SALE OF BREEDING LIVESTOCK:
                                                                                                                                                        

DESCRIPTION                              DATE PURCHASED DATE SOLD SALE PRICE COST PLUS 

                                                                                                                                                                                 SALE EXPENSE                                  

                                   

                                    

                                     

                                    

                                    

                                                                           

SALE OF MACHINERY (NO TRADE):
                                                                                                                                                        

DESCRIPTION                    DATE PURCHASED DATE SOLD SALE PRICE COST PLUS

                                              SALE EXPENSE

                                  

                                      

                                    

                                   

                                   

                                 

TRADE OF MACHINERY/EQUIPMENT:
                                                                                                                                                         

OLD ITEM NEW ITEM DATE OF PURCHASE DATE OF TRADE COST OF OLD ITEM DIFFERENCE PAID

OF OLD ITEM

PURCHASE OF NEW EQUIPMENT OR BREEDING LIVESTOCK:
                                                                                                                                                      

DESCRIPTION                 DATE OF PURCHASE         COST                                                                                                                                                                                           

COMPLETE BOTH SIDES


